Aoknon 1: Eupeon Huépag tng ERSdouddacg

Meprypaon: I'phyte éva Tpodypappa mov NTd amd Tov xpno va elodyet Evav aplud omd 1 €wg 7
KOl EKTUIMVEL TNV ovTioToryn nuépa g efdopddag. Xpnowonomorte ) dou switch yio va
dwxeploteite v €icodo.

Avon:

using System;

namespace SwitchExercises

{

class Program

{

static void Main(string[] args)

{
Console. Write("Ewsayete évav apBud and 1 éog 7: ");
int dayNumber = int.Parse(Console.ReadLine());

switch (dayNumber)
{

case 1:
Console. WriteLine("Agvtépa™);
break;

case 2:
Console. WriteLine("Tpitn");
break;

case 3:
Console. WriteLine("Tetapt");
break;

case 4:
Console. WriteLine("I1éumtn");
break;

case 5:
Console. WriteLine("TTapackeun");
break;

case 6:
Console. WriteLine("ZapBato");
break;

case 7:
Console. WriteLine("Kvpaxn");
break;

default:
Console. WriteLine("Mn éykvpog apiBpuoc. Eicdyete apBpuo amod 1 éwg 7.");
break;



Aoknon 2: Eupeon Katnyopiag ®poutou

Heprypaen: I'pdyte éva mpdypappa wov {Ntd amd Tov ¥PNoT Vo EI6AYEL TO OVOUO EVOG PPOVTOV
Kol YpNOYomolel T dopr| switch ywo va eppavicel v katnyopio Tov ¢povTov (T.Y.,
€0TEPIO0EDN, HOoVPa, K.AT.).

Avon:

using System;

namespace SwitchExercises

{

class Program

{

static void Main(string[] args)
{
Console. Write("Ewcdyete 10 Ovopa evog povtov (UNA0, TOPTOKAAL, LUTOVAVA, GPAOVAL,
Kkepao): ");
string fruit = Console.ReadLine(). ToLower();

switch (fruit)
{
case "unio":
Console.WriteLine("Katnyopia: Miio (ITvpnvokapmo)");
break;
case "TopTokdA":
Console. WriteLine("Katnyopia: IToptokdir (Ecnepioocidn)");
break;
case "umavava':
Console. WriteLine("Katnyopia: Mrovéva (Mobvpa)");
break;
case "@paovia":
Console. WriteLine("Katnyopia: ®pdovia (Movpa)");
break;
case "kepdot":
Console. WriteLine("Katnyopia: Kepdot (ITupnvokapmo)");
break;



default:

Console. WriteLine("Ayvmoto @povTo.");
break;

Aoknon 3: YmrohoyioTig Epydoipwy Huepwv

Heprypaen: I'pdyte éva mpdypappa wov {Ntd amd Tov ¥pnoT va EI6AYEL TOV aplBUd Tov Unva. Kot
ypnoonotel T doun switch yo va gppavicel tov aptBpd tov epydoipnov nuepav (Asvtépa £mg
[Mapaokevn) yio tov v Adyw punva.

Adon:

using System;

namespace SwitchExercises

{

class Program

{

static void Main(string[] args)

{
Console. Write("Ewcdryete tov aptbpuod tov piva (1-12): ™);
int month = int.Parse(Console.ReadLine());

int workingDays = 0;

switch (month)
{
case 1: // lavovédpiog
case 3: // Méprtiog
case 5: // Méuog
case 7: // Tobhog
case 8: // Avyovotog
case 10: // Oxt®dBprog
case 12: // AexéuPproc
workingDays = 31/ 7 * 5 + Math.Min(5, 31 % 7);
break;
case 4: // Ampihog
case 6: // lodviog
case 9: // ZentéuPprog
case 11: // Noéuppiog



workingDays = 30/ 7 * 5 + Math.Min(5, 30 % 7);
break;

case 2: // DePpovdprog
workingDays =28 / 7 * 5 + Math.Min(5, 28 % 7);
break;

default:
Console. WriteLine("Mn éykvpog unvoag.");
return;

¥

Console. WriteLine($"O ap1Budc tov epydoipumv nuepodv otov ppva {month} ivau:
{workingDays}");
}
}
}

Aoknon 4: Ymrohoyiotiig KAdong BaBuou
Heprypaen: I'pdyte éva mpdypappa mov {ntd amd tov xpnotn va elodyet Evav aptuod Baduo (0-

100) ko ypnoomotel ™ doun switch yia va gupavicel v avtictoyn khdon faduov (w.y., A, B,
C F).

Avon:

using System;

namespace SwitchExercises

{

class Program

{

static void Main(string[] args)

{
Console. Write("Ewcayete tov apiBud Babduov (0-100): );
int grade = int.Parse(Console.ReadLine());

switch (grade)
{
case int n when (n >= 90 && n <= 100):
Console. WriteLine("KAdon: A");
break;
case int n when (n >= 80 && n < 90):
Console. WriteLine("KAdon: B");



break;

case int n when (n >= 70 && n < 80):
Console. WriteLine("KAdaon: C");
break;

case int n when (n >= 60 && n < 70):
Console. WriteLine("Kidon: D");
break;

case int n when (n < 60):
Console. WriteLine("KAdon: F");
break;

default:
Console. WriteLine("Mn €ykvpog Babuoc.");
break;

Aoknon 5: Ymohoyiotrig Tiung ®rA

Heprypaen: I'pdyte éva mpdypoppa Tov (NTd omd ToV XPNOTN Vo EI6AYEL TO €100 TOL TPOIOVTOG
(Tpoon|, Evodpoata, Yanpeoieg) Kot tnv Ty tov Tpoidvtoc. Xpnolomomote T oop switch yu
va voAoyiocete v TN pe GIIA avdroya pe v Katnyopio Tpoidvtoc.

Avon:

using System;

namespace SwitchExercises

{

class Program

{

static void Main(string[] args)
{
Console. Write("Ewcdyete 10 €100¢ tov mpoiovtog (Tpoen, Evoouarta, Yanpeoieg): ");
string category = Console.ReadLine(). ToLower();
Console. Write("Eicdyete v Tyun tov mpoidovrtog: ");
double price = double.Parse(Console.ReadLine());

double vatRate;
double finalPrice;



switch (category)
{
case "tpoon":
vatRate = 0.05; // 5%
break;
case "evovparta'
vatRate = 0.13; // 13%
break;
case "vrnpeciec:
vatRate = 0.24; // 24%
break;
default:
Console. WriteLine("Ayvootn kotnyopio tpoiovroc.");
return;

¥

finalPrice = price * (1 + vatRate);
Console. WriteLine($"H telun tyun pe ®IIA sivar: {finalPrice:C}");
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Aoknon 6: Katnyopia EvnAikwyv
Heprypaen: I'pdyte éva mpdypoppo tov {NTtd amd Tov ¥PNoTn Vo EI6AYEL TNV NAKIO TOL Kot
¥pNoonolel T dopun switch ya va avayvopioet v katnyopio nAkiog (modi, Epnpog, eviikoc,

NAMKIOUEVOG).
Avon:

using System;

namespace SwitchExercises

{

class Program

{

static void Main(string[] args)

{

Console. Write("Ewséyete tnv nhicia cag: ");
int age = int.Parse(Console.ReadLine());

string category;

switch (age)



case int n when (n >= 0 && n <= 12):
category = "TTouoi";
break;

case int n when (n >= 13 && n <= 19):
category = "Egnpog";
break;

case int n when (n >= 20 && n <= 64):
category = "EvijAwcoc";
break;

case int n when (n >= 65):
category = "HAuwuwpévog";

break;
default:
category = "Mn &yxvpn niio.";
break;
}
Console. WriteLine($"Koatnyopia nlikiag: {category}™);
}
}
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